Név, felvételi azonosité, Neptun-kéd:

GI pont(45):

Felvételi vizsga
Mesterképzés, gazdasaginformatikus szak
BME Villamosmérnoki és Informatikai Kar

2012. januar 11.

A dolgozat minden lapjara, a kerettel jelolt részre irja fel nevét, valamint felvételi azonositéjat!

A feladatok megoldasahoz csak papir, frészer, zsebszdamologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkoz és a
kommunikacié tiltott. A megoldésra fordithaté id6: 120 perc. A feladatok utan azok pontszamat is feltiintettiik.

A megoldasokat a feladatlapra irja ra, illetve ott jelolje. Teszt jellegli kérdések esetén elegendé a kivalasztott valasz
betiijelének bekarikazasa. Kiegészitendd kérdések esetén, kérjiik, adjon vildgos, egyértelmii valaszt. Ha egy valaszon
javitani kivan, teszt jellegli kérdések esetén irja le az 10j betiijelet, egyébként javitasa legyen egyértelmii.

A feladatlapra irt informacidk koziil csak az eredményeket vessziik figyelembe. Az dttekinthetetlen vélaszokat nem
értékeljiik.

A vizsga végeztével mindenképpen be kell adnia dolgozatéit. Kérjiik, hogy a dolgozathoz mas lapokat ne mellékeljen.

Felhivjuk figyelmét, hogy illegalis segédeszkoz felhasznalasa esetén a feliigyel6 kollegak a vizsgabdl kizarjak, ennek
kovetkeztében felvételi vizsgaja sikertelen lesz, amelynek letételét csak a kovetkezo felvételi idészakban kisérelheti meg
1jbol.

Témakorok kivalasztasa

Jelen osszedllitds 3 x 2 témakort tartalmaz: valdszinliségszamitas — diszkrét matematika; véllalatgazdasagtan —
pénziigyi ismeretek; vallalatiranyitdsi rendszerek — programozasi és halézati ismeretek. Mindhdrom csoportbdl ponto-
san 1 feladatait kell megoldania. Az aldbbi tdblazatban jelolje egyértelmiien (+ vagy x jellel), hogy az adott csoportbél
melyik témakor feladatait oldja meg. Csak ezek eredményeit vessziik figyelembe a felvételi vizsga pontszaménak
megallapitasdhoz.

Valo6szinliségszamitas

Diszkrét matematika

Vallalatgazdasagtan

Pénziigyi ismeretek

Véllalatiranyitasi rendszerek

Programozasi és halézati ismeretek

Szakiranyvalasztas

Kérem, az alabbi tablazatban jelolje meg, mely szakiranyon kivanja tanulmanyait folytatni. A tdblazatban a
szakirdny neve mellett szammal jelolje a sorrendet: 1-es szam az elsé helyen kivéalasztott szakiranyhoz, 2-es a masodik
helyen kivalasztotthoz tartozik stb. Nem kell az 0sszes szakirdny mellé szamot irni, de legaldbb egy szakirdnyt jeloljon
meg. Egy sorszam csak egyszer szerepeljen.

szakirdny neve sorrend

Pénziigyi informécids folyamatok szakirany

Villalatirdnyitasi informatika szakirany

Elektronikus kozigazgatas és kozszolgaltatasok szakirdany

Gazdaségi elemzé informatika szakirdny, Business Analytics (csak angol nyelven)

Szolgaltatasfejlesztés és -menedzsment szakirany
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

VS pont(15):

1. A l6gyakorlaton egy véletleniil kivédlasztott katona 0,4 valdszinliséggel taldlja el a célt. Jelolje X azt, hogy 10
16vésbdl hany taldlata van. Vezesse le a szérds definicigjabdl az X szérasat!

pont(3):

2. Rajzoljuk be egy négyzetbe a beleirhaté kort. Ezutdn a négyzetben taldlomra megjeldliink n pontot. Adja meg
annak a valdszintiségét, hogy n = 5 pont esetén éppen kétszer esik a koron kiviil pont.

pont(3):

3. Legyen X olyan nem konstans valdszintiségi valtozé, melyre E(X?®) létezik és E(X) = E(X®) = 0. Adja meg
cov(X, X*) értékét és igazolja, hogy cov(X, X3) > 0.

pont(3):

4. Legyenek X7, X5, X3 > 0 fliggetlen, azonos eloszlasu valészintiségi valtozok, melyeknek 1étezik varhato értékiik.
Ekkor mennyi az aldbbi varhaté érték?

E X1+X3 _
X1+ Xo+X3

pont(3):
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5. Legyen
)7C

[ 1—AeB(Be ha z >0
FX(‘”)_{O ha z < 0

egy eloszlasfiigevény. Milyen A, B, C értékek esetén lesz ez az eloszlas 6rokifja?

pont(3):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

DM pont(15):

Minden feladatndl egy helyes vdlasz van.

1. Egy jelsz6 6 karakterbdl dll, mindegyik karakter a 10 szdmjegy vagy az (angol) abc 26 betiijének valamelyike.
Tudjuk még, hogy a jelszo 3 betiit és 3 szamot tartalmaz. Ekkor a lehetséges jelszavak szdma

a) (3)-(5)- () b) 26%-10°- () ¢) 26%-10°- (§)°

d) 3%.31. (%) e) 320310 (5)°

pont(1):

2. Hany olyan Otjegyil szam létezik, melyben minden szamjegy nagyobb az 6t kovetd szamjegyeknél?

a) % b) 5! o) (150> d) @ e) (i)

pont(1):

3. Egy 100 elemii halmaz paros elemszamu részhalmazainak szdma a, paratlan elemii részhalmazainak szama b.
Ekkor

a) a—b=1 b) a—b=100 c) a+b=2% d) 2a—0b=2% e) 3b—a=23%

pont(1):

4. Egy 99 csucsu, 99 éli egyszert grafnak 99 feszitofaja van. Ekkor a graf

a) tartalmaz Hamilton-kort.

b) tartalmaz legaldbb két kort.
c) erdé.

d) nem tartalmaz Hamilton-utat.
e) péros graf.

pont(1):

5. Minden 10 csucsu egyszerl grafra, melynek kromatikus szama 9, igaz, hogy

a) van benne 8 csucsu klikk.

b) legaldbb 37 éle van.

c) legfeljebb 43 éle van.

d) az élkromatikus szdma 8.

e) a komplementerében van teljes parositds.

pont(1):
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6. Minden olyan grafnak, mely izomorf a komplementerével

a) van teljes parositdsa.
b) van feszit6faja.

c) van Euler-kore.

d) legaldbb 5 csticsa van.
e) van kore.

pont(1):
7. Egy 12 cstcsu, 4 komponensti egyszerl grafban az élek szama lehet pontosan
a) 4 b) 5 c) 6 d) 7 e) 8
pont(1):
8. A hét csicsu teljes graf élkromatikus szdma
a) 4 b) 5 c) 6 d) 7 e) nagyobb, mint a kromatikus szdma.
pont(1):

9. Egy 12 csticsi egyszer(i paros graf egyik osztdlydban a csicsok fokai rendre 6,5,5,3,3,1. Melyik igaz az alabbi
allitdsok koziil?
a) Nines ilyen graf.
b) Van ilyen gréf, és a maximdlis pdrositds mérete benne 4.
¢) Van ilyen graf, és a maximdlis pdrositds mérete benne 5.
d) Van ilyen graf, és a minimalis lefogé ponthalmaz mérete benne 3.
e) Van ilyen graf, és a minimdlis lefogé ponthalmaz mérete benne 6.

pont(1):
10. A 20 csticsu, egyszert, Osszefiiggd, sikbarajzolhaté grafok élszaméanak minimuma
a) 9 b) 19 c) 25 d) 44 e) 54
pont(1):
11. Minden 11 csticsi, egyszerii grafra, ahol minden cstcs foka 6, igaz, hogy
a) tartalmaz Hamilton-kort és Euler-kort is.
b) tartalmaz Hamilton-kort, de nem biztos, hogy tartalmaz Euler-kort
¢) tartalmaz Euler-kort, de nem biztos, hogy tartalmaz Hamilton-kort is.
d) a komplementere tartalmaz Euler-kort.
e) a komplementere nem tartalmaz Euler-kort.
pont(1):
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DM

Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

12.

Minden olyan egyszert graf, melynek fokszamai 5,4,4,4,3,2,2,2,1,1

a) erdd.

b) Gsszefliggd.

c¢) szinezhetd 5 szinnel.

d) tartalmaz Hamilton-utat.
e) élszinezhetd 4 szinnel.

pont(1):

13.

Legyen G tetsz6leges 10 cstcsu, egyszeri graf. Melyik allitas igaz az alabbiak koziil?

a) G akkor és csak akkor sikbarajzolhatd, ha legfeljebb 24 éle van.
b) G akkor és csak akkor sikbarajzolhat6, ha legaldbb 24 éle van.
¢) Ha G sikbarajzolhatd, akkor legfeljebb 16 éle van.

d) Ha G 0sszefiiggd és legfeljebb 16 éle van, akkor sikbarajzolhaté.
e) Ha G-nek legfeljebb 8 éle van, akkor sikbarajzolhatd.

pont(1):

14.

Minden 10 csticsu egyszerli grafra, melynek az kromatikus szama 5, igaz, hogy

a) legaldbb 10 éle van.

b) legfeljebb 30 éle van.

c) az élkromatikus szdma legfeljebb 7.
d) az élkromatikus szdma legalabb 6.
e) sikbarajzolhato.

pont(1):

15.

Minden olyan graf, melyben barmely két cstcs kozott 1étezik 6 éldiszjunkt tt, de van olyan éle, melyet elhagyva
ez mar nem teljesiil

a) nem hatszorosan élosszefiiggd.

b) tartalmaz még legaldbb 5 maésik élet, amire ugyanez teljestil.
c) Otszorosen osszefliggd.

d) tartalmaz Hamilton-kort.

e) hétszeresen élosszefliggd.

pont(1):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

VG pont(15):

1. Jeldlje meg a helyes allitast!

a) Az irdnyitds a szervezet tagjai viselkedésének befolydsoldsa.

b) A szervezés a feladatok és er6éforrdsok egymadshoz rendelése, a miikodés strukturaldsa.
c) Az irdnyitds a szervezet tagjai viselkedésének befolydsoldsa.

d) Az irdnyités a feladatok és eréforrasok egyméshoz rendelése, a miikodés strukturdldsa.
e) A tervezés a feladatok és eréforrdsok egymadshoz rendelése, a miikddés strukturalasa.

pont(1):

2. Jelolje meg az aldbbi csoportokbdl azt, amelyik csak a menedzsment funkcidit tartalmazza! (A 4-bél csak harom
funkcié szerepel egy-egy valasznal.)

a) Irdnyitds, tervezés, tdrgyalds e) Ellendrzés, tervezés, irdnyitds
b) Irdnyitas, vezetés, ellenbrzés f) Villalkozas, vezetés, tervezés
c) Dontés, tervezés, szervezés g) Vezetés, irdnyitds, tervezés
d) Tervezés, targyalds, szervezés h) Dontés, irdnyitds, szervezés
pont(1):
3. Melyek az irdnyitds résztevékenységei?
a) Eréforrasok allokéldsa, szervezeti felépités kialakitdsa, tervezés.
b) Utemterv kidolgozésa, program kidolgozdsa, el6rejelzés.
c) Elérejelzés, allokécid, koltségvetés kidolgozdsa, beavatkozds.
d) Kovetelmények megfogalmazdsa, mérés, értékelés, korrekcid.
e) Tervezés, szervezés, vezetés, motivacio.
pont(1):

4. Melyek a Mintzberg-féle interperszondlis menedzseri szerepek?

a) Képvisel, kapesolattartd, vezetd.
b) Szévive, targyald, informécidelosztd.
c¢) Villalkozd, szervezd, tervezd.

d) Eladd, irdnyitd, mérlegeld.

e) Csoportépitd,vevé, motivator.

pont(1): D

5. Jelolje meg a klasszikus irdnyzatra jellemz6 tényezot!

a) konfliktuskezelés e) munkavallalék 6sztonzésének melldzése
b) sikeres vezeték tevékenységének vizsgalata f) dinamikus integrélédas elve
¢) racionalizdlds g) pszicholdgiai tényezdk vizsgdlata
d) rendszeresség h) informélis hierarchia vizsgdlata
pont(1):
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6. A menedzsment klasszikus irdnyzata

a) M. P. Follett konfliktusok kezelésének vizsgalatara végzett munkdjabol alakult ki.
b) nagymértékben alkalmazta a munkamegosztast.

¢) még nem haszndlt fel a munkaszervezésben semmilyen tudoményos eredményt.
d) a hatékonyabb munkavégzés érdekében Osztonozte a csoportmunkdt.

e) nem foglalkozott a dolgozok 6sztonzésével, motivéldsdval.

pont(1):
7. Frederick Winslow Taylor
a) tevékenységével elinditotta az emberkézponti irdnyzatot.
b) els6ként fogalmazta meg a menedzsment funkcidkat.
¢) az egyszemélyi vezetést preferdlta.
d) menedzsment elveket fogalmazott meg.
e) elutasitotta a csoportmunkdt, az egyéni teljesitményt bértobblettel dsztonozte.
pont(1):
8. A diviziondlis szervezeti formara jellemzd, hogy
a) a szabdlyozottsdg, formalizdltsdg viszonylag alacsony mértékii.
b) a dontések centralizéltak, a kbzpont direkt médon irdnyitja a divizidk tevékenységét.
c) elvdlik a startégiai és az operativ irdnyitds.
d) egyszerre két munkamegosztési elv érvényesiil.
e) csak nagy, multinacionélis véllalatok esetében alkalmazhatd.
pont(1):
9. Az amerikai minéségrendszer-fejlodésre jellemzo
a) a stratégiai, menedzsmentszinti megkozelités.
b) az Gn. minéségkorok alkalmazasa.
¢) a dolgozdk témeges bevonssa.
d) teljeskoriiség, rendszeresség.
e) a termelés- és a technolégiamenedzsment nagyfoku alkalmazésa.
pont(1):
10. Jeldlje meg az ISO 9001:2008-as mindségbiztositasi rendszerre jellemzé allitast!
a) A villalat minden dolgozdjdra, részlegére kiterjed.
b) Szigori koltségelszdmoldst, -gazdalkoddst vér el a szervezettol.
c) Bevezetésével nagymértékben javul a termék mindsége.
d) Megvaltozik a menedzsment és a dolgozdk feladata, szerepe.
e) A tdgabb értelemben vett termeldrendszert szabélyozza.
pont(1):

10
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

VG

11. Az ISO 9001:2008-as minéségbiztositdsi szabvany egyik {6 fejezete

a) a tulajdonosi érdek érvényesitésével foglalkozik.

b) a kapacitdsok hatékony kihasznélasaval foglalkozik.

c) a vezetdség feleldsségi korével kapesolatos kovetelményekkel foglalkozik.
d) a véllalati imdzs kialakitdsdval kapcsolatos kovetelményekkel foglalkozik.
e) a dolgozok jutalmazdsdval és elismerésével foglalkozik.

pont(1):

12. Melyik a termékéletgorbe bevezetési szakaszanak termelésmenedzsment jellemzGje?

a) A megfelelé minéség mellett egyre fontosabbak a koltségszempontok.

b) Szervizhélézat megszervezése.

¢) A termelésmenedzsmentnek elsésorban a miiszaki-technoldgiai jellemzdk elérésére kell torekednie.
d) Koltségesokkentés és automatizalds jellemzo.

e) A versenyképesség meghatdrozé tényezdje a gydrtdsi koltség

pont(1):

13. Viélaszolja meg az aldbbi kérdéseket, a valaszokat pedig szamitdasokkal tdmassza alal
Egy vallalat arbevételi és koltségfiiggvényei az alabbi dbran lathatoak.

(i) Rajzolja be a véllalat fedezeti pontjat, és szamitsa ki a hozzé tartozé kibocsatast!

pont(2):

(ii) Nagysdgrendileg helyesen jelolje be a véllalat nyereségét 800 db-os kibocsétds mellett!

pont(1):

A,K

[Ft/&v] A=4000-7

K ,=1000- 7

/ Ky =1.200.000
Termelt

mennyiség [db]

11
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

PU pont(15):

1. Mit jelent az OTC (over the counter) piac?

a) Olyan elsédleges piac, ahol a részvényeket els6 izben bocsatjak ki.
b) Az értéktbzsde specidlis devizaszekcidja.
¢) Olyan mésodlagos piacok, ahol az {igyleteket a tézsdén kiviil, brékercégek, bankok kotik.

pont(1):

2. Mit jelent az értékpapir?

a) Az értékpapir jogi forméja a vagyoni kovetelésnek.
b) Az értékpapir vagyoni jogot megtestesit forgalomképes okirat.
c) Az értékpapir az részvények Osszessége.

pont(1):

3. Valassza ki a helyes megoldast!
a) A pénzpiac magdban foglalja a hataridés deviza- és részvénypiacokat.
b) A pénzpiac a rovidlejdrati, rendszerint éven beliili tigyletek piaca.
c) A pénzpiac az dllampapirpiacok Osszessége.

pont(1):

4. Az ajanlatvezérelt (order-driven) t6ézsdei kereskedési rendszer jellemzdje:

a) Az drjegyzOk folyamatosan biztositjak a kereslet-kindlat egyensulydt.
b) A megbizdsok akkor teljesiilnek, ha a vételi és eladdsi oldal parosithaté egymaédssal.
c) A brékerek megfelelé mennyiségii vételi/eladési ajanlatot tettek.

pont(1):

5. Vélassza ki a helyes megoldast!

a) Az évjaradék meghatdrozott periédusszdmon keresztiil megjelend azonos 6sszegii be/kifizetések sorozata.
b) Az évjaradék meghatdrozott évre vonatkozdan elére meghatarozott kamatlab szerinti t6ke hozadéka.
c) Az évjiradék az évek alatt felhalmozott befizetések sorozatdnak Osszege.

pont(1):
6. A kotvény nettd arfolyama:
a) a kotvényértékesitést kovetden az afdval csokkentett Osszeg.
b) a kotvény bruttd drfolyamabdl levonjuk az idéardnyos kamatot.
c) a kamatfizetés idépontjat kdvetd nap bruttd drfolyama.
pont(1):

7. Mekkora az éves effektiv kamatldb, ha az éves nominélis kamatlab 6%, és a kamatfizetés negyedéves gyakorisdgu?
a) 6,14%
b) 5,92%
c) 4,23%

pont(1):

13
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A torzsrészvények elvart hozama nagyobb, mint az els6bbségi részvényesek elvart hozama, mert

a) az els6bbségi részvényesek fix osztaléka miatt nagyobb osztalékot kapnak a torzsrészvényesek.

b) a torzsrészvényesek eldre rogzitett nagyobb osztalékdt a részvénypiaci verseny kényszeriti ki.

c) a torzsrészvényesek kockdzata nagyobb, mint az els6bbségi részvényeseké. A torzsrészvényesek az els6bbségi
részvényesek osztalékfizetését kdvetéen, maradvanyelven részesednek az addzott eredménybdl.

pont(1):

A kamatszelvényes kotvény az aldbbi pénzaramokat fizeti:

a) Egy osszegben lejaratkor kifizeti a névértéket.
b) Egy Gsszegben lejaratkor kifizeti a névértéket és annak kamatos kamatait.
c) Periédusonként elére meghatdrozott kamatot, és a futamidd végén egy Osszegben a t8ketorlesztést fizeti ki.

pont(1):

10.

Szédmitsa ki 1000 eurd betét értékét a harmadik év végén, ha a bank 7% éves nominalis kamatot fizet, és az éves
kamatot negyedéves gyakorisaggal irja jéva!

pont(1):

11.

Egy befektet6 30 millid Ft-os befektetést tervez. A befektetésbol befolyd varhatd készpénzbevétele a kovetkezo,
els6 év végén 12 millié Ft, a masodik év végén 15 millié6 Ft és a harmadik év végén 16 millié6 Ft. Erdemes-e
megvaldsitani a befektetést, ha a hasonld befektetés 12% megtériilést biztosit a befektetd szamdara?

pont(1):

12.

Egy részvénytéarsasigra vonatkozdan, az aldbbi informdcidk alapjén szdmitsa ki a P/E rdta értékét:

aktudlis piaci ar = 216 dollar,

adozott eredmény = 780 millié dollér,
torzsrészvények atlagos szama = 65 millié db.,
eszko6zok Osszesen = 6 500 millié dollar.

pont(1):

14
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

PU

13. A kockdzatmentes kamatlab 4%, a piaci kockdzati prémium 5%. A vizsgélt részvény bétdja 1,2. Hatdrozza meg
a részvény elvart hozamat a CAPM modell segitségével.

pont(1):

14. Egy részvénytarsasag 14 eurd osztalékot fizet részvényenként a kovetkezd évben. A véllalat az osztaléktervek
alapjdn, az osztalékkifizetés nagysiga évenként azonos mértékben, 1%-kal novekszik. A piac a véllalattél 12%
megtérilést var el. Hatarozza meg a részvény fair, belso értékét.

pont(1):

15. Erdemes-e megvenni azt a diszkont kincstarjegyet, amelynek aktudlis piaci ara 980 eurd, névértéke 1000 euro,
lejaratig 182 nap van hétra és az elvart hozamrata 5%°7

pont(1):
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Gazdasaginformatikus Villalatiranyitasi rendszerek 2012. januar 11.
MSc felvételi

Név, felvételi azonosit, Neptun-kéd:

V1 pont(15):

Jelélje meg a helyes vdlaszokat! Ha eqy kérdéshez t6bb helyes vdlasz tartozik, minden helyeset be kell jelolni!

1. Vallalatirdnyitdsi rendszerben az adatok téroldsét mely elv/elvek alapjan kell megtervezni?

a) Minden adat kizdrdlag csak egy helyen tdrolhatd, a redundancidt mindenképpen keriilni kell.

b) Ugyanaz az adat csak egy helyen tdrolhat6 az anomélidk okozta kezelhetetlen problémdk megelézése érdekében.
c) Egyes adatokat tobb helyen is tdrolhatunk, a redundancia nem mindig okoz anomdlidt.

d) Bizonyos adatokat tobb helyen is tdrolhatunk, az anomélidkat kezelni lehet.

pont(2):
2. Jeldlje be azt/azokat a bizonylatokat, mellyel/melyekkel biztosan kétoldald szerzédés jon 1étre!
a) Bankkivonat.
b) Visszaigazolés.
c) Ajénlat.
d) Megrendelés.
e) Szamla.
f) Mindegyik.
g) Egyik sem.
pont(2):
3. Egyes vagy tObbes valasztds. Az anyagjegyzék-struktira helyességét hogyan kell ellenérizni?
a) Gréafbejaré algoritmussal az alkatrész-redundancia kisz{irése érdekében.
b) Gréfbejar6 algoritmussal az irdnyitott kordk kisziirése érdekében.
c¢) Gréfbejaré algoritmussal a kardinalitds kizdrdsa érdekében.
d) Gréfbejard algoritmussal a sziikséges alkatrészek telephelyeken vald felgongyolése érdekében.
e) Meg kell vizsgélni, hogy a megadott anyagok definidlva vannak-e.
f) Meg kell vizsgélni, hogy a megadott anyagoknak van-e szallitéja vagy gyértéja.
g) Mindegyikkel.
h) Egyikkel sem.
pont(2):

4. Kereskeddk vagyunk, a készletet FIFO elv szerint mozgatjuk. Megreklamaltuk a szalliténk szamlajat, mert a
megegyezéshez képest magasabb dron szamldzott. A kiillonbozetre jovéirast kapunk. Koézben egy vevé megvenné
ezt az arut. Mit kell tenni?

a) Zéaroljuk az érintett bevételezési rekordot, amig a helyes sz&ll{t6i szdmla meg nem érkezik.

b) Zaroljuk az érintett bevételezési rekordot, amig a j6vaird szallitéi szémla meg nem érkezik.

c¢) Eladjuk az drut, de a vevszdmlat az akt{v idébeli elhatérolds szamldra konyveljik.

d) Eladjuk az arut, de az aru aktudlisan nyilvdntartott beszerzési értékét a passziv idSbeli elhatdrolds szamldra
konyveljiik at.

e) Eladjuk az drut, de az dru aktuélisan nyilvéantartott beszerzési értékét csokkentjiik a vérhaté jévéirdssal, és
a maradékot az ELABE szémléra konyveljiik.

f) Egyik sem helyes.

pont(2):
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Gazdasaginformatikus Villalatiranyitasi rendszerek 2012. januar 11.
MSc felvételi

5. Jelolje meg a helyes megéllapitdast/megallapitdsokat!

a) Véllalatiranyitdsi rendszerben egy cikknek csak egy afa szdzaléka kell legyen elérhetd.

b) Véllalatirdnyitdsi rendszerben egy cikknek két fa szdzaléka kell legyen elérhetd.

c¢) Villalatirdnyitdsi rendszerben egy cikknek tobb afa szdzaléka kell legyen elérhetd.

d) Vallalatirdny{tdsi rendszerben egy cikknek nem feltétlentil kell dfa besoroldssal rendelkeznie.

pont(2):
6. Vallalatunk tigyviteli rendszere az aldbbi adatbazis-struktiran miikodik.
SzamlaTetel Cikk Raktar
PK |SzamlaTétellD Cikk a Tétel PK | CikkiD Cikk a PK |TétellD
sorban — Raktarban
Mennyiség —» Megnevezés |« Készleten
Kedvezmény Hossz Foglalt
TételPozicio Széllesség Minkészlet
FK2 | SzamlalD Vastagsag Maxkeszlet
FK1 | CikkID sualy FK1 | CikkID
EgységAr
Pénznem
Szamla FK3 | MiiveletterviD
3 ° Mveletterv
Tételei
> PK | MiveletterviD
P _ Cikk Leiras
VevéiSzamla " Miveletterve ErvényességKezdete
PK |SzamlalD ErvényességVége
PK | VevdID
Szamlaszam Vevé a i Muveletek a
SzamlaKelte Szamlan Név. Mivelettervben
TeljKelte — Irszam
FizHataridé Varos Muvelet
Cégnév Utca -
Cégvaros Hazszam PK | MiiveletlD
Cégutca '[elsza'm .
Céghazszam Ugyfélkat Leiras
Cégtelszam Miiveletildo
Cégad6szam FK1 | MiveletterviD
Vevénév FK2 GéplD
Vev?|r§zam Gép
Vevévaros . o
Vevdutca PK | GépID A Muvele’tet végzd
Vevéhazszam gep
Vevoételszam Megnevezés ¢
FK1 | VevoID Kapacitas
KapacitasEgys
Géporadij
GéporadijPénznem

A cikkek megnevezése alapjan abc-be novekvoen rendezve valassza ki azon cikkek megnevezését, egységarat,
pénznemét, miivelettervének azonositéjit és a cikkbdl aktudlisan készleten 1évé mennyiséget, amelyekbdl a
raktdrban kevesebb, mint a minimélis készletszint plusz 25% réhagyds taldlhatd!

Az alabbi parancsok koziil melyik valésitja meg a feladatot?
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Gazdasaginformatikus Villalatiranyitasi rendszerek 2012. januar 11.
MSc felvételi

Név, felvételi azonosit, Neptun-kéd:

V1 pont(15):

a) SELECT Cikk.Megnevezés, Cikk.EgységAr, Cikk.Pénznem, Miveletterv.ID, Raktar.Készleten
FROM Cikk INNER JOIN Raktar ON Raktar.CikkID = Cikk.CikkID
INNER JOIN Miiveletterv ON Cikk.MiivelettervID = Miiveletterv.MiiveletterviD
WHERE (Raktar.Készleten < Raktédr.Készleten * 1,25)
ORDER BY Cikk.Megnevezés DESC;

b) SELECT Cikk.Megnevezés, Cikk.EgységAr, Cikk.Pénznem, Miiveletterv.ID, Raktar.Készleten
FROM Miiveletterv INNER JOIN Cikk ON Miveletterv.MivelettervID= Cikk.MuvelettervID
INNER JOIN Raktdr ON Raktar.CikkID = Cikk.CikkID
WHERE (Raktér.Készleten > Raktar.Készleten * 1,25)

ORDER BY Cikk.Megnevezés ASC;

c) SELECT Cikk.Megnevezés, Cikk.EgységAr, Cikk.Pénznem, Miveletterv.ID, Raktar.Készleten
FROM Raktar INNER JOIN Cikk ON Cikk.CikkID=Raktar.CikkID
INNER JOIN Miiveletterv ON Miiveletterv.MiivelettervID=Cikk.CikkID
WHERE (Raktér.Készleten > Raktdr.Készleten * 1,25)
ORDER BY Cikk.Megnevezés DESC;

d) SELECT Cikk.Megnevezés, Cikk.EgységAr, Cikk.Pénznem, Miiveletterv.ID, Raktar.Készleten
FROM Cikk INNER JOIN Miiveletterv ON Cikk.CikkID = Miiveletterv.MiiveletterviD
INNER JOIN Raktér ON Raktar.CikkID = Cikk.CikkID
WHERE (Raktédr.Készleten < Raktédr.Készleten * 1,25)

ORDER BY Cikk.Megnevezés ASC;

e) Egyik sem.

pont(3):

7. Tervezzen egy orszagos aruhazlanc szamara alkalmas adatstruktirat az arult cikkek, torzsvasarlok és torzsvasarlok
vasédrlasainak nyilvdntartasdral
Az aruhézlanc kiilonos figyelmet kivan szentelni torzsvasarléira, melynek els6 1épéseként vasarldi szokasaik alapos
elemzését tervezi. Ehhez a kovetkezd adatok gylijtését és megfelel6 tarolasat kivanja elvégezni:
Torzsvéasarldk neve, cime, telefonszama, E-mail cime, belépés datuma a torzsvasarléi programba és az aruhéz
cime, ahol a belépés tortént.
Nyilvan kell tartani az arult cikkek adatait is, melyek a cikk megnevezése, egységéra, garancidlis idészak hossza,
gyartéjanak neve és raktari azonositéja.
A viésarlasi szokasok megismeréséhez nyilvan kell tartani tovabba a torzsvasarlok vasarlasait, azok idejét, helyét
(az aruhdz cfmét, ahol a vésdrlds tortént) és a vésdrolt cikkeket az egyes vasarldsokhoz rendelve. (Megj.: az
elemzés szempontjabdl azokat a tételeket kell 1 vasarlasbdl szarmazdnak tekinteni, melyek 1 pénztari blokkon
szerepelnek)

A lentebb megadott lehetéségekben az aldbbiakat abrazoltuk:

e a sziikséges adattablakat elnevezésiikkel,
e az adattablak mezoit,
e megjelolt elsddleges kulcsmezd(ke)t minden tdbldban, és

e az idegen kulcsokat a hivatkozott tabla megfelelé mezGjének egyértelmii azonositojaval.

Viélassza ki a fenti feladat helyes, redundanciamentes megoldédsat az alabbi lehet6ségek koziil!
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Gazdasédginformatikus

MSc felvételi

Vallalatirdnyitasi rendszerek

2012. januar 11.

a)

Torzsvasarlo
, Cikk
PK | TérzsvasarlélD Tételek
Vasarlas i
o PK |TételekiD PK | CikkiD
Vezetéknév e Aia ——
. PK | VasarlasiD .
Keresztnév E— I " Megnevezés
Cim Vasar_ldé Eavséqar
Email Aruhaz Vasar_Datum P
. FK1 | TorzsvasarlolD FK1 | VasarlasID fer
Telefonszam FK2 | CikkID Gyarto
Reg_Datum RaktarlD
Reg_Aruhaz
b)
Torzsvasarlo
. . . . aan Cikk
PK | TérzsvasarlélD Vasarlas
Tételek i
" PK | VésarlasID PK | CikkiD
Vezetéknév .
Keresztnév — PK | IsteleklD Megnevezés
Cim Datum Egyséasr
Email 1d6 FK1 | VasarlasiD P
. Aruhaz FK2 | CikkID P
Telefonszam FK1 | TorzsvasérlélD Gyarto
Reg_Datum RaktarlD
Reg_Aruhaz
c)
Torzsvasarlo
- A Cikk
PK | TorzsvasarlolD Ve Tételek -
PK | CikkID
Vezetéknév PK | VasarlasiD PK |TételekiD
Keresztnév Megnevezés
Cim Aruhaz Vasar_ld6 Egységar
E-mail FK1 | TorzsvasarlolD Vasar_Datum Garancia
Telefonszam FK2 | TételekIlD FK1 | CikkID Gyarto
Reg_Datum RaktarlD
Reg_Aruhaz
d)
Torzsvasarlo Cikk
. . aix Vasarls
PK | TérzsvasarlolD asarias PK | CikkiD
o PK | VasarlasiD Tételek
Vezetéknév Megnevezés
g?r:lesztnev Datum @—— PK | TételekiD Egységér
E-mail 1dé FK1 | VasarlasID Garancia
Telefonszam Aruhaz Gyarto
Req Datum FK1 | TorzsvasarlolD RaktarlD
g_atum FK1 | TételekiD
Reg_Aruhaz

e) Egyik sem.

pont(2):
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Gazdasédginformatikus Programozasi és halézati ismeretek 2012. januar 11.
MSc felvételi

Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

PH pont(15):

1. Az aldbbi allitasok koziil melyik igaz?

a) A statikus véltozok elérhetdek az osztdly példanyositdsa nélkiil.
b) A statikus metédusban elérhetd példdnyszint{i valtozd is.
c) A statikus konstruktort explicit meg kell hivni az osztdly elsé statikus tagvéltozdjanak elérése el6tt.

pont(1):

2. Adja meg a tobbszald alkalmazédsok két legfontosabb elényét az egyszali alkalmazasokhoz képest!

pont(1):

3. Készitsen C#, JAVA, vagy C++ nyelven egy olyan osztilyt, amibél maximum egy példany létezhet egyszerre,
ami globalisan elérhet6.

pont(3): D
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Gazdasédginformatikus Programozasi és halézati ismeretek 2012. januar 11.
MSc felvételi

4. Soroljon fel 5 konkrét adattipust, melyek hasznalhatéak az aldbbi adatbazis szerverek egyikén:
Microsoft SQL Server / Oracle / MySql

pont(1):

5. Adatbézis ismeretekre vonatkozoan jelolje meg a helyes valaszt!
T6bb utasitast akkor foglalunk tranzakciéba, ha azt szeretnénk elérni, hogy

a) gyorsabban fussanak le az utasitdsok.

b) vagy minden utasitds fusson le sikeresen vagy egy se fusson le.

¢) parhuzamosan fussanak az egyes utasitdsok.

d) az utasitdsok ne férjenek hozzé a tobbi utasitds dltal végrehajtott médositdsokhoz.

pont(1):

6. Készitsen tdrolt eljardst, ami visszaadja azon vevék nevét, akik a paramétertil megkapott termékbél (TermékId)
t6bb mint 50 000 Ft értékben rendeltek!

Termék Megrendelés
PK | Termékid PK | Megrendelésid
“
Raktaron Darab
Név FK1 | Termékld
Ar FK2 | Vevéld
FK1 | Gyartold l
Gyarto Vevd
PK | Gyartéld PK | Vevéld
Név Név
Cim SzallitasiCim

pont(3):
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Gazdasaginformatikus Programozasi és halézati ismeretek
MSc felvételi

2012. januar 11.

Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

PH

7. A kovetkezé médon megadott hélézat maximum hany IP cimet tartalmaz? 152.130.246.0/27

a) 64 b) 26 c) 27 d) 32 e) 5

f) 246

pont(1):

8. A TCP protokoll torléddsvezérlése min alapszik?

a) Az RTT, a szegmensméret és a nyugtdzatlan szegmensek figyelésén.

b) Az RTT, a nyugtézatlan IP csomagok és a csomagméretek figyelésén.

c) A csomagbeérkezési idSkiilonbségek és a nyugtdzatlan szegmensek figyelésén.
d) A csomagbeérkezési id6kiilonbségek és a nyugtdzatlan IP csomagok figyelésén.
e) A ping kérések és valaszok kozotti idékiilonbség és a szegmensméret figyelésén.
f) Az RTT, az RTT jitter és a nyugtdzatlan IP csomagok figyelésén.

pont(1):

9. Az eszkozhoz mikor rendelddik hozzd a MAC cime?

a) Az ARP (Address Resolution Protocol) iizenetvaltdsai soran.

b) A RARP (Reverse ARP) iizenetvaltdsai sordn.

¢) Az operécids rendszer installdldsakor.

d) Gydrtds sordn.

e) Az internetszolgaltaté el6fizetdi szerzédése megkdtésekor.

f) A DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) lizenetvaltdsai sordn.

pont(1):

10. NAT haszndlata esetén mikor van sziikség a portok mddositdsara is?

a) Ha a router tobb kiilsé IP cimmel rendelkezik.

b) Ha a router nem rendelkezik elegendd nyilvéanos cimmel.

¢) Ha a router t6bb porton kommunikal.

d) Ha a router nem képes az IP ¢fm mddositdsara.

e) Ha a router egy bels6 cimmel rendelkezik.

f) Portok mddositdsira soha nincs sziitkség NAT haszndlatakor.

pont(1):

11. Melyik OSI rétegben dolgoznak a routerek, és melyik protokoll elemeivel foglalkoznak tobbek k6zott?

a) 2-es réteg és IP b) 3-as réteg és IP c) 4-es réteg és IP

d) 2-es réteg és Ethernet e) 3-as réteg és UDP f) 4-es réteg és TCP

pont(1):
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